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［ボーナスアンケート］

調査概要調査概要調査概要調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞　2002年1月5日、25日付
首都圏5版紙面掲載アンケート

調 査 対 象 ／ 2001年冬に世帯にボーナス支給のあった２０歳以上の既婚女性

レ ス ポ ン ス 数 ／５９２通

調査サンプル数／４００サンプル

抽 出 方 法 ／プロフィルの明確な女性

調 査 実 施 期 間 ／２００２年１月５日～２月２日

調 査 集 計 期 間 ／２００２年２月７日～１８日

調 査 機 関 ／株式会社　サンケイリビング新聞社
　　　　　リビング生活研究所
新宿区新宿３－１－２４　京王新宿３丁目ビル６階
電話番号　０３－３３５４－８５５１

調査項目調査項目調査項目調査項目
冬のボーナスの使い道について教えてください。
問1　世帯のボーナスの使い道について、左記のＡ～Ｃの配分を教えて（全体が100に
なるように)。
例　Ａ40：Ｂ30：Ｃ30　Ａ、消費（買物・レジャーなど）Ｂ、貯蓄　Ｃ、ローンの返済
問2　Ａ「消費」の中身について、あてはまるものをいくつでも。
①衣料　②外食　③旅行　④教育関連　⑤お付き合い費　⑥耐久消費財　⑦日常の赤字補填　
⑧その他（　　　　　　）
問3　前回のボーナスより減らした項目は何ですか。
問4　今後増やしたい項目は何ですか。
問5　今回のボーナスを使った最も高額な買物は何でしたか。その①商品名②購入価格
③選んだ理由を教えて。
問6　ボーナスを利用した最も高額な旅行・レジャーは何でしたか。①内容　②総額　
③出かけた理由を教えて。
問7　あなた（妻）が欲しいと思っていたものは買いましたか。
①買った（具体的に何をいくらで　　　　）　②買わない　③特に欲しいものはなかった
問8　この冬のボーナスは世帯でいくらでしたか。
問9　夏のボーナスとくらべて増えましたか。　　①増えた　②減った　③変わらない
問10　　夫以外に、あなた（妻）のボーナスはありますか。①はい（　　）円　②いいえ　
問11　　問10で①と答えた人、その主な使い道を教えて。
問12　ボーナスの使い道や今後について思うこと、何でも書いてください。



調査名[ボーナスアンケート]
問1　A消費の配分                                                       

全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 14 38 54 78 64 66 26 17 18
100.0 3.5 9.5 13.6 19.6 16.1 16.6 6.5 4.3 4.5

ﾌﾟ 20代 78 2 7 9 13 17 16 4 4 2
ﾛﾌ 100.0 2.6 9.0 11.5 16.7 21.8 20.5 5.1 5.1 2.6
ｨﾙ 30代 171 9 16 29 33 22 27 9 3 13
年 100.0 5.3 9.4 17.0 19.1 12.9 15.8 5.3 1.8 7.6
齢 40代 105 2 8 13 22 17 15 10 9 3
  100.0 1.9 7.6 12.4 20.8 16.2 14.3 9.5 8.6 2.9
  50代以上 44 1 7 3 10 8 8 3 1 0
  100.0 2.3 15.9 6.8 22.7 18.2 18.2 6.8 2.3 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 10 20 33 42 39 44 19 9 13
ﾛﾌ   100.0 4.1 8.2 13.5 17.1 15.9 17.9 7.8 3.7 5.3
ｨﾙ   有職主婦 153 4 18 21 36 25 22 7 8 5
職   100.0 2.6 11.8 13.7 23.5 16.3 14.4 4.6 5.2 3.3

問1　A消費の配分
全体 90 100

合計 398 9 14
100.0 2.3 3.5

ﾌﾟ 20代 78 1 3
ﾛﾌ 100.0 1.3 3.8
ｨﾙ 30代 171 6 4
年 100.0 3.5 2.3
齢 40代 105 1 5
  100.0 1.0 4.8
  50代以上 44 1 2
  100.0 2.3 4.5
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 6 10
ﾛﾌ   100.0 2.4 4.1
ｨﾙ   有職主婦 153 3 4
職   100.0 2.0 2.6

問1　A消費の配分                                                       
全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 14 38 54 78 64 66 26 17 18
100.0 3.5 9.5 13.6 19.6 16.1 16.6 6.5 4.3 4.5

問 ロ ボーナスでローン 217 7 24 38 47 37 34 14 9 4
1  ー 返済がある     100.0 3.2 11.1 17.5 21.6 17.1 15.7 6.5 4.1 1.8
　 ン ボーナスでローン 181 7 14 16 31 27 32 12 8 14
C  返 返済がない     100.0 3.9 7.7 8.8 17.1 14.9 17.9 6.6 4.4 7.7
問 帯 ～80万円以下 208 12 15 25 34 39 33 15 8 11
8  の 100.0 5.8 7.2 12.0 16.3 18.8 15.9 7.2 3.8 5.3
　 冬 81万円以上 177 1 19 28 44 21 32 10 9 7
世 の 100.0 0.6 10.7 15.8 24.8 11.9 18.1 5.6 5.1 4.0

問1　A消費の配分
全体 90 100

合計 398 9 14
100.0 2.3 3.5

問 ロ ボーナスでローン 217 3 0
1  ー 返済がある     100.0 1.4 0.0
　 ン ボーナスでローン 181 6 14
C  返 返済がない     100.0 3.3 7.7
問 帯 ～80万円以下 208 6 10
8  の 100.0 2.9 4.8
　 冬 81万円以上 177 3 3
世 の 100.0 1.7 1.7
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調査名[ボーナスアンケート]
問1　B貯蓄の配分                                                       

全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 36 43 52 56 42 51 43 34 19
100.0 9.0 10.8 13.1 14.0 10.6 12.8 10.8 8.5 4.8

ﾌﾟ 20代 78 5 6 5 8 11 14 11 5 7
ﾛﾌ 100.0 6.4 7.7 6.4 10.3 14.1 18.0 14.1 6.4 9.0
ｨﾙ 30代 171 16 18 26 25 15 17 16 17 11
年 100.0 9.4 10.5 15.2 14.6 8.8 9.9 9.4 9.9 6.4
齢 40代 105 12 16 16 17 12 12 11 6 0
  100.0 11.4 15.2 15.2 16.3 11.4 11.4 10.5 5.7 0.0
  50代以上 44 3 3 5 6 4 8 5 6 1
  100.0 6.8 6.8 11.4 13.6 9.1 18.2 11.4 13.6 2.3
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 25 24 29 37 29 30 27 20 13
ﾛﾌ   100.0 10.2 9.8 11.8 15.3 11.8 12.2 11.0 8.2 5.3
ｨﾙ   有職主婦 153 11 19 23 19 13 21 16 14 6
職   100.0 7.2 12.4 15.0 12.4 8.5 13.7 10.5 9.2 3.9

問1　B貯蓄の配分
全体 90 100

合計 398 13 9
100.0 3.3 2.3

ﾌﾟ 20代 78 3 3
ﾛﾌ 100.0 3.8 3.8
ｨﾙ 30代 171 7 3
年 100.0 4.1 1.8
齢 40代 105 1 2
  100.0 1.0 1.9
  50代以上 44 2 1
  100.0 4.5 2.3
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 6 5
ﾛﾌ   100.0 2.4 2.0
ｨﾙ   有職主婦 153 7 4
職   100.0 4.6 2.6

問1　B貯蓄の配分                                                       
全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 36 43 52 56 42 51 43 34 19
100.0 9.0 10.8 13.1 14.0 10.6 12.8 10.8 8.5 4.8

問 ロ ボーナスでローン 217 23 37 40 47 28 20 17 3 2
1  ー 返済がある     100.0 10.6 17.1 18.4 21.7 12.9 9.2 7.8 1.4 0.9
　 ン ボーナスでローン 181 13 6 12 9 14 31 26 31 17
C  返 返済がない     100.0 7.2 3.3 6.6 5.0 7.7 17.1 14.4 17.1 9.4
問 帯 ～80万円以下 208 27 22 25 30 19 24 23 18 7
8  の 100.0 13.0 10.6 12.0 14.3 9.1 11.5 11.1 8.7 3.4
　 冬 81万円以上 177 6 19 27 26 23 25 18 15 11
世 の 100.0 3.4 10.7 15.2 14.7 13.0 14.1 10.2 8.5 6.2

問1　B貯蓄の配分
全体 90 100

合計 398 13 9
100.0 3.3 2.3

問 ロ ボーナスでローン 217 0 0
1  ー 返済がある     100.0 0.0 0.0
　 ン ボーナスでローン 181 13 9
C  返 返済がない     100.0 7.2 5.0
問 帯 ～80万円以下 208 7 6
8  の 100.0 3.4 2.9
　 冬 81万円以上 177 6 1
世 の 100.0 3.4 0.6
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調査名[ボーナスアンケート]
問1　Cローン返済の配分                                                 

全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 181 27 39 46 43 29 9 9 5
100.0 45.2 6.8 9.8 11.6 10.8 7.3 2.3 2.3 1.3

ﾌﾟ 20代 78 49 3 8 7 4 3 2 0 0
ﾛﾌ 100.0 62.8 3.8 10.3 9.0 5.1 3.8 2.6 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 171 77 12 16 15 19 17 4 2 3
年 100.0 45.0 7.0 9.4 8.8 11.1 9.9 2.3 1.2 1.8
齢 40代 105 32 12 11 16 16 6 2 7 2
  100.0 30.5 11.4 10.5 15.2 15.2 5.7 1.9 6.7 1.9
  50代以上 44 23 0 4 8 4 3 1 0 0
  100.0 52.2 0.0 9.1 18.2 9.1 6.8 2.3 0.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 117 14 25 27 27 18 5 2 2
ﾛﾌ   100.0 48.0 5.7 10.2 11.0 11.0 7.3 2.0 0.8 0.8
ｨﾙ   有職主婦 153 64 13 14 19 16 11 4 7 3
職   100.0 41.7 8.5 9.2 12.4 10.5 7.2 2.6 4.6 2.0

問1　Cローン返済
全体 90 100

合計 398 5 5
100.0 1.3 1.3

ﾌﾟ 20代 78 1 1
ﾛﾌ 100.0 1.3 1.3
ｨﾙ 30代 171 2 4
年 100.0 1.2 2.3
齢 40代 105 1 0
  100.0 1.0 0.0
  50代以上 44 1 0
  100.0 2.3 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 3 5
ﾛﾌ   100.0 1.2 2.0
ｨﾙ   有職主婦 153 2 0
職   100.0 1.3 0.0

問1　Cローン返済の配分                                                 
全体 0 ～10 20 30 40 50 60 70 80

合計 398 181 27 39 46 43 29 9 9 5
100.0 45.2 6.8 9.8 11.6 10.8 7.3 2.3 2.3 1.3

問 ロ ボーナスでローン 217 0 27 39 46 43 29 9 9 5
1  ー 返済がある     100.0 0.0 12.4 18.0 21.3 19.8 13.4 4.1 4.1 2.3
　 ン ボーナスでローン 181 181 0 0 0 0 0 0 0 0
C  返 返済がない     100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 帯 ～80万円以下 208 106 10 18 19 22 11 5 4 4
8  の 100.0 51.0 4.8 8.7 9.1 10.6 5.3 2.4 1.9 1.9
　 冬 81万円以上 177 69 15 20 27 20 17 4 4 1
世 の 100.0 38.8 8.5 11.3 15.3 11.3 9.6 2.3 2.3 0.6

問1　Cローン返済
全体 90 100

合計 398 5 5
100.0 1.3 1.3

問 ロ ボーナスでローン 217 5 5
1  ー 返済がある     100.0 2.3 2.3
　 ン ボーナスでローン 181 0 0
C  返 返済がない     100.0 0.0 0.0
問 帯 ～80万円以下 208 4 5
8  の 100.0 1.9 2.4
　 冬 81万円以上 177 0 0
世 の 100.0 0.0 0.0
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調査名[ボーナスアンケート]
問2　消費の中身                                                        

全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合
い

耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他

合計 390 258 199 160 115 140 138 173 69 0
100.0 66.2 51.0 41.0 29.5 35.9 35.4 44.4 17.7 0.0

ﾌﾟ 20代 77 51 43 32 6 23 26 28 14 0
ﾛﾌ 100.0 66.2 55.8 41.6 7.8 29.9 33.8 36.4 18.2 0.0
ｨﾙ 30代 164 111 92 71 42 64 60 80 38 0
年 100.0 67.7 56.1 43.3 25.6 39.0 36.6 48.8 23.2 0.0
齢 40代 104 73 44 36 56 35 35 50 13 0
  100.0 70.2 42.3 34.6 53.8 33.7 33.7 48.1 12.5 0.0
  50代以上 43 23 20 21 11 18 17 15 4 0
  100.0 53.5 46.5 48.8 25.6 41.9 39.5 34.9 9.3 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 238 148 123 97 64 87 91 108 43 0
ﾛﾌ   100.0 62.2 51.7 40.8 26.9 36.6 38.2 45.4 18.1 0.0
ｨﾙ   有職主婦 150 110 76 63 51 53 47 65 26 0
職   100.0 73.3 50.7 42.0 34.0 35.3 31.3 43.3 17.3 0.0

問2　消費の中身                
全体 生活費 趣味

合計 390 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 77 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 1.3 1.3
ｨﾙ 30代 164 0 0 0 0
年 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 40代 104 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.0
  50代以上 43 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 2.3 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 238 0 0 2 1
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0 0.8 0.4
ｨﾙ   有職主婦 150 0 0 0 1
職   100.0 0.0 0.0 0.0 0.7

問2　消費の中身                                                        
全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合

い
耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他

合計 390 258 199 160 115 140 138 173 69 0
100.0 66.2 51.0 41.0 29.5 35.9 35.4 44.4 17.7 0.0

問 ロ ボーナスでローン 213 143 99 81 75 74 72 112 30 0
1  ー 返済がある     100.0 67.1 46.5 38.0 35.2 34.7 33.8 52.6 14.1 0.0
　 ン ボーナスでローン 175 115 100 79 40 66 66 61 39 0
C  返 返済がない     100.0 65.7 57.1 45.1 22.9 37.7 37.7 34.9 22.3 0.0
問 帯 ～80万円以下 200 135 113 75 51 74 77 100 39 0
8  の 100.0 67.5 56.5 37.5 25.5 37.0 38.5 50.0 19.5 0.0
　 冬 81万円以上 176 116 82 82 61 62 59 71 28 0
世 の 100.0 65.9 46.6 46.6 34.7 35.2 33.5 40.3 15.9 0.0

問2　消費の中身                
全体 生活費 趣味

合計 390 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 0.5 0.5

問 ロ ボーナスでローン 213 0 0 1 1
1  ー 返済がある     100.0 0.0 0.0 0.5 0.5
　 ン ボーナスでローン 175 0 0 1 1
C  返 返済がない     100.0 0.0 0.0 0.6 0.6
問 帯 ～80万円以下 200 0 0 1 1
8  の 100.0 0.0 0.0 0.5 0.5
　 冬 81万円以上 176 0 0 0 1
世 の 100.0 0.0 0.0 0.0 0.6
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調査名[ボーナスアンケート]
問3　前回より減らした項目                                              

全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合
い

耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他 貯蓄

合計 360 74 54 98 6 22 23 10 12 71
100.0 20.6 15.0 27.2 1.7 6.1 6.4 2.8 3.3 19.7

ﾌﾟ 20代 69 13 8 24 0 4 5 4 4 15
ﾛﾌ 100.0 18.8 11.6 34.8 0.0 5.8 7.2 5.8 5.8 21.7
ｨﾙ 30代 152 30 27 36 3 7 8 3 6 28
年 100.0 19.7 17.8 23.7 2.0 4.6 5.3 2.0 3.9 18.4
齢 40代 98 27 16 30 1 5 6 2 1 20
  100.0 27.6 16.3 30.6 1.0 5.1 6.1 2.0 1.0 20.4
  50代以上 39 4 3 8 2 6 4 1 1 8
  100.0 10.3 7.7 20.5 5.1 15.4 10.3 2.6 2.6 20.5
ﾌﾟ 業 主婦専業 216 39 34 58 3 9 9 8 6 45
ﾛﾌ   100.0 18.1 15.7 26.9 1.4 4.2 4.2 3.7 2.8 20.8
ｨﾙ   有職主婦 142 35 20 40 3 13 14 2 6 26
職   100.0 24.6 14.1 28.2 2.1 9.2 9.9 1.4 4.2 18.3

問3　前回より減らした項目      
全体 ローン 消費全体 生活費 趣味

合計 360 13 38 1 0
100.0 3.6 10.6 0.3 0.0

ﾌﾟ 20代 69 2 3 0 0
ﾛﾌ 100.0 2.9 4.3 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 152 7 25 0 0
年 100.0 4.6 16.4 0.0 0.0
齢 40代 98 4 5 0 0
  100.0 4.1 5.1 0.0 0.0
  50代以上 39 0 5 1 0
  100.0 0.0 12.8 2.6 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 216 8 27 1 0
ﾛﾌ   100.0 3.7 12.5 0.5 0.0
ｨﾙ   有職主婦 142 5 11 0 0
職   100.0 3.5 7.7 0.0 0.0

問3　前回より減らした項目                                              
全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合

い
耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他 貯蓄

合計 360 74 54 98 6 22 23 10 12 71
100.0 20.6 15.0 27.2 1.7 6.1 6.4 2.8 3.3 19.7

問 ロ ボーナスでローン 203 36 27 63 4 7 12 6 3 44
1  ー 返済がある     100.0 17.7 13.3 31.0 2.0 3.4 5.9 3.0 1.5 21.7
　 ン ボーナスでローン 155 38 27 35 2 15 11 4 9 27
C  返 返済がない     100.0 24.5 17.4 22.6 1.3 9.7 7.1 2.6 5.8 17.4
問 帯 ～80万円以下 187 41 35 45 1 12 13 6 9 37
8  の 100.0 21.9 18.7 24.1 0.5 6.4 7.0 3.2 4.8 19.8
　 冬 81万円以上 160 31 17 50 5 10 9 3 3 32
世 の 100.0 19.4 10.6 31.3 3.1 6.3 5.6 1.9 1.9 20.0

問3　前回より減らした項目      
全体 ローン 消費全体 生活費 趣味

合計 360 13 38 1 0
100.0 3.6 10.6 0.3 0.0

問 ロ ボーナスでローン 203 9 27 0 0
1  ー 返済がある     100.0 4.4 13.3 0.0 0.0
　 ン ボーナスでローン 155 4 11 1 0
C  返 返済がない     100.0 2.6 7.1 0.6 0.0
問 帯 ～80万円以下 187 8 17 0 0
8  の 100.0 4.3 9.1 0.0 0.0
　 冬 81万円以上 160 3 20 1 0
世 の 100.0 1.9 12.5 0.6 0.0
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調査名[ボーナスアンケート]
問4　今後増やしたい項目                                                

全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合
い

耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他 貯蓄

合計 388 19 21 110 50 2 18 9 4 183
100.0 4.9 5.4 28.4 12.9 0.5 4.6 2.3 1.0 47.2

ﾌﾟ 20代 76 3 3 19 8 1 3 1 0 43
ﾛﾌ 100.0 3.9 3.9 25.0 10.5 1.3 3.9 1.3 0.0 56.6
ｨﾙ 30代 168 10 9 43 26 0 5 3 4 85
年 100.0 6.0 5.4 25.6 15.5 0.0 3.0 1.8 2.4 50.6
齢 40代 101 4 3 32 14 0 3 5 0 44
  100.0 4.0 3.0 31.7 13.9 0.0 3.0 5.0 0.0 43.6
  50代以上 41 2 6 16 2 1 7 0 0 11
  100.0 4.9 14.6 39.0 4.9 2.4 17.1 0.0 0.0 26.8
ﾌﾟ 業 主婦専業 238 12 15 66 33 1 12 3 3 113
ﾛﾌ   100.0 5.0 6.3 27.7 13.9 0.4 5.0 1.3 1.3 47.5
ｨﾙ   有職主婦 148 7 6 44 17 1 6 6 1 70
職   100.0 4.7 4.1 29.7 11.5 0.7 4.1 4.1 0.7 47.3

問4　今後増やしたい項目        
全体 ローン 消費全体 生活費 趣味

合計 388 10 4 0 2
100.0 2.6 1.0 0.0 0.5

ﾌﾟ 20代 76 1 1 0 1
ﾛﾌ 100.0 1.3 1.3 0.0 1.3
ｨﾙ 30代 168 6 2 0 0
年 100.0 3.6 1.2 0.0 0.0
齢 40代 101 1 1 0 1
  100.0 1.0 1.0 0.0 1.0
  50代以上 41 2 0 0 0
  100.0 4.9 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 238 7 3 0 2
ﾛﾌ   100.0 2.9 1.3 0.0 0.8
ｨﾙ   有職主婦 148 3 1 0 0
職   100.0 2.0 0.7 0.0 0.0

問4　今後増やしたい項目                                                
全体 衣料 外食 旅行 教育関連 お付き合

い
耐久消費
財

日常の赤
字補填

その他 貯蓄

合計 388 19 21 110 50 2 18 9 4 183
100.0 4.9 5.4 28.4 12.9 0.5 4.6 2.3 1.0 47.2

問 ロ ボーナスでローン 213 7 11 52 26 2 10 7 0 110
1  ー 返済がある     100.0 3.3 5.2 24.4 12.2 0.9 4.7 3.3 0.0 51.6
　 ン ボーナスでローン 173 12 10 58 24 0 8 2 4 73
C  返 返済がない     100.0 6.9 5.8 33.5 13.9 0.0 4.6 1.2 2.3 42.2
問 帯 ～80万円以下 205 10 11 51 26 1 6 5 1 104
8  の 100.0 4.9 5.4 24.9 12.7 0.5 2.9 2.4 0.5 50.7
　 冬 81万円以上 169 6 8 54 24 1 11 4 2 74
世 の 100.0 3.6 4.7 32.0 14.2 0.6 6.5 2.4 1.2 43.8

問4　今後増やしたい項目        
全体 ローン 消費全体 生活費 趣味

合計 388 10 4 0 2
100.0 2.6 1.0 0.0 0.5

問 ロ ボーナスでローン 213 9 2 0 1
1  ー 返済がある     100.0 4.2 0.9 0.0 0.5
　 ン ボーナスでローン 173 1 2 0 1
C  返 返済がない     100.0 0.6 1.2 0.0 0.6
問 帯 ～80万円以下 205 4 3 0 0
8  の 100.0 2.0 1.5 0.0 0.0
　 冬 81万円以上 169 5 1 0 2
世 の 100.0 3.0 0.6 0.0 1.2
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調査名[ボーナスアンケート](7) 問5①最も高額な買い物･商品名...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 AV機器･テレビ 38 12.5
2 自分の洋服 32 10.1
3 パソコン･プリンタ 31 9.7
4 夫のスーツ･コート 29 9.1
5 調理器具(電子レン 22 6.9
6 車･車検 21 6.6
7 暖房器具･加湿器 17 5.3
8 家具 9 2.8
9 アクセサリー 7 2.2
10 リフォーム 7 2.2
11 教材 7 2.2
12 机 6 1.9
13 家事用品(洗濯機な 6 1.9
14 ゲーム 6 1.9
15 スポーツ用品 6 1.9
16 子供服･振袖 5 1.6
17 楽器 5 1.6
18 自転車 5 1.6
19 エアコン 4 1.3
20 福袋 4 1.3
21 入学金･入試 4 1.3
22 食料品 3 0.9
23 育児用品(ベビーベ 3 0.9
24 絵画 3 0.9
25 マッサージ器 3 0.9
26 夫の洋服(カジュア 3 0.9
27 バッグ 2 0.6
28 七五三の写真 2 0.6
29 化粧品 2 0.6
30 入院 2 0.6
31 衛生用品(シェーバ 2 0.6
32 引越 2 0.6
33 宝くじ 2 0.6
34 ペット 2 0.6
35 FAX 1 0.3
36 バイク 1 0.3
37 ミシン 1 0.3
38 新幹線チケット 1 0.3
39 健康食品 1 0.3
40 布団 1 0.3
41 メガネ 1 0.3
42 アルコール 1 0.3
43 結婚祝儀 1 0.3
44 エステ 1 0.3
45 お歳暮ギフト 1 0.3
46 スポーツクラブ入会 1 0.3
47 靴 1 0.3
48 害虫駆除 1 0.3
49 携帯電話 1 0.3
50 ギフト券 1 0.3
不明 82  
全体 318 100
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調査名[ボーナスアンケート]
問5②最も高額な買い物･金

全体 10万円以
下

20万円以
下

21万円以
上

合計 311 191 59 61
100.0 61.4 19.0 19.6

ﾌﾟ 20代 63 39 14 10
ﾛﾌ 100.0 61.9 22.2 15.9
ｨﾙ 30代 134 92 22 20
年 100.0 68.7 16.4 14.9
齢 40代 82 45 18 19
  100.0 54.8 22.0 23.2
  50代以上 32 15 5 12
  100.0 46.9 15.6 37.5
ﾌﾟ 業 主婦専業 194 111 36 47
ﾛﾌ   100.0 57.2 18.6 24.2
ｨﾙ   有職主婦 117 80 23 14
職   100.0 68.3 19.7 12.0

問5②最も高額な買い物･金
全体 10万円以

下
20万円以
下

21万円以
上

合計 311 191 59 61
100.0 61.4 19.0 19.6

問 ロ ボーナスでローン 182 105 35 42
1  ー 返済がある     100.0 57.7 19.2 23.1
　 ン ボーナスでローン 129 86 24 19
C  返 返済がない     100.0 66.7 18.6 14.7
問 帯 ～80万円以下 158 110 24 24
8  の 100.0 69.6 15.2 15.2
　 冬 81万円以上 143 74 34 35
世 の 100.0 51.7 23.8 24.5

(10) 問6①最も高額なﾚｼﾞｬｰ･内容...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 国内旅行 71 31.8
2 帰省 48 21.7
3 スキー 24 10.9
4 食事 23 10.4
5 ディズニーランド＆ 17 7.7
6 海外旅行 16 7.2
7 日帰り旅行 5 2.3
8 温泉ランド 3 1.4
9 ホテル宿泊 3 1.4
10 ドライブ 2 0.9
11 忘年会 2 0.9
12 映画 2 0.9
13 テーマパーク 1 0.5
14 ボウリング 1 0.5
15 墓参り 1 0.5
16 カラオケ 1 0.5
17 コンサート 1 0.5
18 0 0
19 0 0
20 0 0

不明 178  
非該当 1  
全体 221 100

問6①最も高額なﾚｼﾞｬｰ･内容                                              
全体 帰省 食事 ディズ

ニーラン
ド＆シー

ドライブ スキー 国内旅行 温泉ラン
ド

忘年会 テーマ
パーク

合計 221 48 23 17 2 24 71 3 2 1
100.0 21.7 10.4 7.7 0.9 10.9 31.8 1.4 0.9 0.5

ﾌﾟ 20代 47 11 3 4 0 5 13 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 23.4 6.4 8.5 0.0 10.6 27.8 2.1 2.1 2.1
ｨﾙ 30代 96 24 11 10 2 13 26 2 1 0
年 100.0 25.0 11.5 10.4 2.1 13.5 27.2 2.1 1.0 0.0
齢 40代 53 9 7 2 0 6 17 0 0 0
  100.0 17.0 13.2 3.8 0.0 11.3 32.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 25 4 2 1 0 0 15 0 0 0
  100.0 16.0 8.0 4.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 132 33 13 13 2 13 43 3 1 1
ﾛﾌ   100.0 25.0 9.8 9.8 1.5 9.8 32.7 2.3 0.8 0.8
ｨﾙ   有職主婦 89 15 10 4 0 11 28 0 1 0
職   100.0 16.9 11.2 4.5 0.0 12.4 31.6 0.0 1.1 0.0
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調査名[ボーナスアンケート]
問6①最も高額なﾚｼﾞｬｰ･内容                                              

全体 日帰り旅
行

映画 ボウリン
グ

海外旅行 墓参り ホテル宿
泊

カラオケ コンサー
ト

合計 221 5 2 1 16 1 3 1 1 0
100.0 2.3 0.9 0.5 7.2 0.5 1.4 0.5 0.5 0.0

ﾌﾟ 20代 47 2 0 0 5 0 1 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 4.3 0.0 0.0 10.6 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 96 0 1 0 3 0 2 0 1 0
年 100.0 0.0 1.0 0.0 3.1 0.0 2.1 0.0 1.0 0.0
齢 40代 53 3 1 1 6 0 0 1 0 0
  100.0 5.7 1.9 1.9 11.3 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0
  50代以上 25 0 0 0 2 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 132 2 0 0 6 0 2 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 1.5 0.0 0.0 4.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 89 3 2 1 10 1 1 1 1 0
職   100.0 3.4 2.2 1.1 11.2 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0

問6①最も高額なﾚ
全体

合計 221 0 0
100.0 0.0 0.0

ﾌﾟ 20代 47 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 96 0 0
年 100.0 0.0 0.0
齢 40代 53 0 0
  100.0 0.0 0.0
  50代以上 25 0 0
  100.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 132 0 0
ﾛﾌ   100.0 0.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 89 0 0
職   100.0 0.0 0.0

問6②最も高額なﾚｼﾞｬｰ･総
全体 10万円以

下
20万円以
下

21万円以
上

合計 215 161 31 23
100.0 74.9 14.4 10.7

ﾌﾟ 20代 43 33 7 3
ﾛﾌ 100.0 76.7 16.3 7.0
ｨﾙ 30代 94 80 10 4
年 100.0 85.1 10.6 4.3
齢 40代 52 34 7 11
  100.0 65.3 13.5 21.2
  50代以上 26 14 7 5
  100.0 53.9 26.9 19.2
ﾌﾟ 業 主婦専業 127 92 22 13
ﾛﾌ   100.0 72.5 17.3 10.2
ｨﾙ   有職主婦 88 69 9 10
職   100.0 78.4 10.2 11.4

問6②最も高額なﾚｼﾞｬｰ･総
全体 10万円以

下
20万円以
下

21万円以
上

合計 215 161 31 23
100.0 74.9 14.4 10.7

問 ロ ボーナスでローン 121 95 14 12
1  ー 返済がある     100.0 78.5 11.6 9.9
　 ン ボーナスでローン 94 66 17 11
C  返 返済がない     100.0 70.2 18.1 11.7
問 帯 ～80万円以下 103 87 14 2
8  の 100.0 84.5 13.6 1.9
　 冬 81万円以上 106 70 17 19
世 の 100.0 66.1 16.0 17.9
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調査名[ボーナスアンケート]
問7　あなたの欲しいもの

全体 買った 買わない 特に欲し
いものは
なかった

合計 397 133 169 95
100.0 33.5 42.6 23.9

ﾌﾟ 20代 78 26 38 14
ﾛﾌ 100.0 33.3 48.8 17.9
ｨﾙ 30代 171 56 71 44
年 100.0 32.7 41.6 25.7
齢 40代 104 36 45 23
  100.0 34.6 43.3 22.1
  50代以上 44 15 15 14
  100.0 34.1 34.1 31.8
ﾌﾟ 業 主婦専業 244 83 105 56
ﾛﾌ   100.0 34.0 43.0 23.0
ｨﾙ   有職主婦 153 50 64 39
職   100.0 32.7 41.8 25.5

問7　あなたの欲しいもの
全体 買った 買わない 特に欲し

いものは
なかった

合計 397 133 169 95
100.0 33.5 42.6 23.9

問 ロ ボーナスでローン 216 73 94 49
1  ー 返済がある     100.0 33.8 43.5 22.7
　 ン ボーナスでローン 181 60 75 46
C  返 返済がない     100.0 33.1 41.5 25.4
問 帯 ～80万円以下 208 63 97 48
8  の 100.0 30.3 46.6 23.1
　 冬 81万円以上 176 65 64 47
世 の 100.0 36.9 36.4 26.7

問7　あなたの欲しいもの
全体 買った 買わない 特に欲し

いものは
なかった

合計 397 133 169 95
100.0 33.5 42.6 23.9

問 た はい 86 28 35 23
10 の 100.0 32.6 40.7 26.7
あ ﾎﾞ いいえ 310 105 133 72
な ｜ 100.0 33.9 42.9 23.2
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調査名[ボーナスアンケート]
問8　世帯の冬のボーナスの金額(万円）   

全体 40万円以
下

～60万円
以下

～80万円
以下

～100万
円以下

101万円
以上

合計 385 69 74 65 91 86
100.0 17.9 19.2 16.9 23.7 22.3

ﾌﾟ 20代 76 17 28 15 9 7
ﾛﾌ 100.0 22.4 36.9 19.7 11.8 9.2
ｨﾙ 30代 165 34 36 38 38 19
年 100.0 20.6 21.8 23.1 23.0 11.5
齢 40代 101 15 7 9 30 40
  100.0 14.9 6.9 8.9 29.7 39.6
  50代以上 43 3 3 3 14 20
  100.0 7.0 7.0 7.0 32.6 46.4
ﾌﾟ 業 主婦専業 233 39 53 47 52 42
ﾛﾌ   100.0 16.7 22.8 20.2 22.3 18.0
ｨﾙ   有職主婦 152 30 21 18 39 44
職   100.0 19.7 13.8 11.8 25.7 29.0

問8　世帯の冬のボーナスの金額(万円）   
全体 40万円以

下
～60万円
以下

～80万円
以下

～100万
円以下

101万円
以上

合計 385 69 74 65 91 86
100.0 17.9 19.2 16.9 23.7 22.3

問 ロ ボーナスでローン 210 36 36 30 58 50
1  ー 返済がある     100.0 17.1 17.1 14.3 27.7 23.8
　 ン ボーナスでローン 175 33 38 35 33 36
C  返 返済がない     100.0 18.9 21.6 20.0 18.9 20.6
問 帯 ～80万円以下 208 69 74 65 0 0
8  の 100.0 33.2 35.5 31.3 0.0 0.0
　 冬 81万円以上 177 0 0 0 91 86
世 の 100.0 0.0 0.0 0.0 51.4 48.6

問8　世帯の冬のボーナスの金額(万円）   
全体 40万円以

下
～60万円
以下

～80万円
以下

～100万
円以下

101万円
以上

合計 385 69 74 65 91 86
100.0 17.9 19.2 16.9 23.7 22.3

問 た はい 86 13 7 14 23 29
10 の 100.0 15.1 8.1 16.3 26.7 33.8
あ ﾎﾞ いいえ 298 56 67 51 68 56
な ｜ 100.0 18.8 22.5 17.1 22.8 18.8

問9　夏との比較        
全体 増えた 減った 変わらな

い

合計 398 134 149 115
100.0 33.7 37.4 28.9

ﾌﾟ 20代 78 35 23 20
ﾛﾌ 100.0 44.9 29.5 25.6
ｨﾙ 30代 171 58 59 54
年 100.0 33.9 34.5 31.6
齢 40代 105 31 46 28
  100.0 29.5 43.8 26.7
  50代以上 44 10 21 13
  100.0 22.7 47.8 29.5
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 86 87 72
ﾛﾌ   100.0 35.1 35.5 29.4
ｨﾙ   有職主婦 153 48 62 43
職   100.0 31.4 40.5 28.1
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調査名[ボーナスアンケート]
問9　夏との比較        

全体 増えた 減った 変わらな
い

合計 398 134 149 115
100.0 33.7 37.4 28.9

問 ロ ボーナスでローン 217 66 79 72
1  ー 返済がある     100.0 30.4 36.4 33.2
　 ン ボーナスでローン 181 68 70 43
C  返 返済がない     100.0 37.6 38.6 23.8
問 帯 ～80万円以下 208 69 81 58
8  の 100.0 33.2 38.9 27.9
　 冬 81万円以上 177 62 64 51
世 の 100.0 35.0 36.2 28.8

問10あなたのﾎﾞｰﾅ
全体 はい いいえ

合計 397 86 311
100.0 21.7 78.3

ﾌﾟ 20代 78 14 64
ﾛﾌ 100.0 17.9 82.1
ｨﾙ 30代 170 28 142
年 100.0 16.5 83.5
齢 40代 105 28 77
  100.0 26.7 73.3
  50代以上 44 16 28
  100.0 36.4 63.6
ﾌﾟ 業 主婦専業 245 5 240
ﾛﾌ   100.0 2.0 98.0
ｨﾙ   有職主婦 152 81 71
職   100.0 53.3 46.7

問10あなたのﾎﾞｰﾅ
全体 はい いいえ

合計 397 86 311
100.0 21.7 78.3

問 ロ ボーナスでローン 216 47 169
1  ー 返済がある     100.0 21.8 78.2
　 ン ボーナスでローン 181 39 142
C  返 返済がない     100.0 21.5 78.5
問 帯 ～80万円以下 208 34 174
8  の 100.0 16.3 83.7
　 冬 81万円以上 176 52 124
世 の 100.0 29.5 70.5
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